

Technical Comment

Erratum: "Peripheral Jets: Effect of Exit Geometry"

A. LOWENSTEIN,* P. BERRY,† AND R. E. DUFFY‡
Rensselaer Polytechnic Institute, Troy, N.Y.

[J. Aircraft 6, 558-563 (1969)]

THE captions in Figs. 4 and 5 should be interchanged. The corrected captions should read:

Fig. 4 Partially sealed exit $N = 1.0$, $h = 0.50$, $t = 0.075$, $p_t = 1.92$ psig.

Fig. 5 Open exit $N = 1.0$, $h = 0.75$, $t = 0.50$, $p_t = 1.92$ psig.

Received December 29, 1969.